От творчества к предпринимательству
Социальный контракт - это новые возможности для активной занятости
На сегодняшний день государство предлагает широкий спектр поддержки для начинающих предпринимателей. Одно из направлений – это адресная государственная социальная помощь на основании социального контракта на организацию индивидуальной предпринимательской деятельности. Социальный контракт - это новые возможности для активной занятости: трудоустройства, открытия собственного дела, для начала работы в качестве самозанятого, в том числе и для занятия личным подсобным хозяйством.
Такую поддержку для открытия собственной мастерской «Арт-пространство «Wood&fire» получила Анастасия Федорова в Североморском межрайонном центре социальной поддержки населения. Ее проект  - создание в регионе предложения услуг по изготовлению авторских изделий из натуральных материалов – картин (выжигание на дереве), нанесение изображений и текстов на деревянную основу способом лазерной гравировки, изготовление предметов интерьера и декора – часов, подсвечников, ключниц, изготовление сувенирной продукции.

Одна из сложных проблем для творческого бизнеса – наладить сбыт. Но вот появляются первые отзывы, заказы и дело пошло. Самая эффективная площадка для торговли изделиями ручной работы – интернет. Но надеяться на один интернет  не стоит. Чтобы о продукции узнали можно стать спонсором. Такая идея пришла Анастасии, совершенно случайно. Она участница  проводимой в нашем городе популярной интеллектуальной игры «Особое мнение» и предложила организаторам  свои подарки, тем самым открыла новые возможности для  рекламы своих уникальных сувениров.
  Когда Анастасия пришла в Центр социальной поддержки отчитаться о целевом расходовании полученных средств, сказала: « Я очень благодарна за возможность реализовать свои идеи и планы посредством государственной программы поддержки. Желание творить для людей красоту присутствовало всегда, но постоянно все упиралось в проблему финансирования. Заключив социальный контракт, я, наконец, могу попробовать себя в роли предпринимателя, получать стабильный доход и реализовать самые смелые планы».
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