Работа, которая приносит результат

Социальный контракт: помощь при трудоустройстве
Как показала практика, среди желающих, обратившихся в Североморский Центр социальной поддержки населения по вопросу получения адресной государственной социальной помощи на запуск своего бизнеса, поиск работы, преодоление тяжелой жизненной ситуации, много молодежи. Благодаря интернету молодежи быстрее удается найти нужную информацию по  вопросам предпринимательского права, экономики, налогообложения, социального обеспечения.   

О том, что можно получить адресную государственную помощь в период поиска работы, заключив социальный контракт с местным органом социальной защиты, жительница п. Сафоново Екатерина Чуйкова узнала, когда состояла на учете в центре занятости населения в целях поиска работы. 
По образованию Екатерина юрист, профессия достаточно востребована. Однако с трудоустройством возникли сложности: маленький ребенок и отсутствие опыта работы. Но работать надо. Предыдущее место работы потеряла из-за пандемии коронавируса.
Потеря работы всегда  кризис,- и финансовый, и моральный. Падает доход, появляется долг по коммунальным платежам, снижается качество жизни. Для получения  помощи Екатерина обратилась в Североморский Центр социальной поддержки населения. Специалисты разъяснили, что ее семья, как малоимущая, поскольку  по независящим от нее причинам среднедушевой доход на каждого члена семьи ниже прожиточного минимума, установленного Правительством Мурманской области, и оказавшаяся в тяжелой жизненной ситуации, может претендовать на получение адресной государственной социальной помощи на основании социального контракта по направлению «Поиск работы».
 Согласно Постановлению Правительства Мурманской области от 24.02.2021г. № 102-ПП «О порядке назначения адресной государственной социальной помощи на основании социального контракта» социальный контракт на поиск работы заключается на срок от 3 до 9 месяцев.  Заключение социального контракта гарантирует получение гражданином в течение одного месяца с даты заключения контракта и 3х месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства помощи в размере величины прожиточного минимума трудоспособного населения.  По сути человек получает двойное пособие: по безработице от центра занятости (до даты трудоустройства) и по соцкоктракту (в течение всего периода, на который заключен соцконтракт). 

Через 2 месяца после заключения соцконтракта Екатерина трудоустроилась в кафе «CoffeeLike» бариста, но и после этого продолжала получать выплаты  в течение всего периода действия  социального контракта. Ежемесячно Екатерина предоставляла в центр социальной поддержки документы, подтверждающие факт выполнения мероприятий социальной адаптации, которая разрабатывается при заключении социального контракта вместе с куратором, в данном случае - это приказ о трудоустройстве, а в дальнейшем - справки, подтверждающие факт осуществления трудовой деятельности. 
Срок контракта Екатерины скоро закончился. Кризисная ситуация в семье  преодолена. Есть работа, есть стабильный источник дохода, есть дополнительная помощь.  В настоящее время в свободное от работы время Екатерина проходит стажировку по своей специальности юриста с целью трудоустройства на работу с более высокой заработной платой. Есть  уверенность в собственных силах, готовность преодолеть трудности.
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