Востребованный проект
О  получении адресной государственной социальной помощи на основе социального контракта  

Наш народ предприимчив по своему характеру. Многовековая история российского предпринимательства тому подтверждение. Однако, наши сограждане не решаются идти в бизнес.  Что останавливает их? Недостаток знаний, опыта, неуверенность в собственных силах, административные препоны, отсутствие стартового капитала. Сказать сложно. 
В настоящее время в связи с возможностью получить стартовый капитал для открытия собственного дела, воспользовавшись адресной государственной социальной помощью в сумме 250000 рублей  в рамках социального контракта, заключенного с учреждением социальной защиты, в прессе уже появились мнения о том, что взявшие эти деньги начинающие предприниматели вряд ли смогут успешно раскрутиться. Да, безусловно, трудно это сделать при отсутствии механизма налоговых льгот для малого бизнеса, отлаженной системы проверок, кредитования. Однако, в условиях, когда многие люди  потеряли работу  в связи с закрытием предприятий, в основном, оказывающих услуги населению, в Североморске этот опыт считают не лишним.  В этом убедились специалисты Североморского центра социальной поддержки населения, побывав в гостях в новом ателье по пошиву постельного белья «Облака», которое открыла жительница нашего города Ирина Швачка. Ирина предоставила в Центр социальной поддержки бизнес-план, заключила социальный контракт и получила 250000 руб. на организацию самозанятости.
На златом крыльце сидели царь, царевич, король, королевич, сапожник, портной; кто ты будешь такой выбирай поскорей… Невольно вспомнилась эта детская считалочка после рассказа Ирины Швачка о том, как она пришла в профессию. Свою будущую профессию Ирина выбрала еще в школе. Ирина рассказала: « Я не училась в специализированном учебном заведении на швею или закройщика. Достаточно было одной школьной производственной практики, где  получила первые навыки. Просто пришло время, когда я почувствовала, что хочу этим заниматься. Сразу после окончания школы устроилась ученицей во Флотский комбинат бытового обслуживания в брючный цех.  В 90-е годы  предприятие закрылось, работники сокращены. Пришлось осваивать совершенно новый вид деятельности – сферу общественного питания, торговлю, где я проработала до начала пандемии».

Сейчас Ирина вновь занимается любимым делом, которое приносит хороший доход. На полученные средства закупила оборудование, ткани для пошива постельного белья. Свою задачу при заключении социального контракта, Ирина поняла правильно: получив средства, надо полностью отчитаться за их расход строго по целевому назначению. Сейчас, когда закуплены качественные ткани, арендовано просторное, уютное помещение, имеются постоянные заказчики, Ирина планирует открыть цех по пошиву штор и школьной формы.
Проект действительно востребован. Предприятие работает. Остается пожелать Ирине успеха и развиваться дальше.
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