Главное - во время
О возможности получения  адресной государственной социальной помощи      
в рамках социального контракта
Среди технологий социальной поддержки населения все более активную роль государство отводит социальным контрактам. Люди заинтересованы, так как получаемые выплаты улучшают финансовой положение семей, способствуют активизации действий в решении собственных проблем.

Сложная жизненная ситуация сложилась в семье жительницы п. Сафоново Аникиевой Елены, которая одна воспитывает двоих детей. Индивидуальный предприниматель, у которого Елена работала, прекратил свою деятельность из-за распространения коронавирусной инфекции, 2 месяца полностью отсутствовал заработок, так случилось, что ребенку срочно понадобилась нейрохирургическая операция, после нее период реабилитации, затраты на приобретение лекарственных препаратов.
Заключение социального контракта стало единственным выходом из сложившейся непростой жизненной ситуации. О том, что можно заключить социальный контракт гражданам, чьи доходы ниже прожиточного минимума, Елена узнала в Контакте.

Сразу решила обратиться в Североморский центр социальной поддержки. Узнала, какие документы необходимо предоставить и уже в течение недели заключила социальный контракт на 4 месяца по осуществлению иных мероприятий, направленных на преодоление трудной жизненной ситуации. Под иными мероприятиями понимаются мероприятия, направленные на удовлетворение текущих потребностей в приобретении товаров первой необходимости, одежды, обуви, мебели, лекарственных препаратов, в лечении, профилактическом медицинском осмотре, в целях стимулирования здорового образа жизни, а так же для обеспечения потребности семей в товарах и услугах дошкольного и школьного образования. 
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Елена сказала: «По социальному контракту я получила первую выплату в течение 3х дней, очень своевременно. За счет этих средств смогла приобрести все необходимое для лечения ребенка. Социальный контракт гарантирует получение  в моем случае ежемесячно денежных средств еще 3 раза. Такие меры социальной поддержки в дополнение к заработной плате, позволят мне преодолеть возникшие трудности выйти на более высокий уровень дохода».

